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Aprobación del presidente 
García baja cuatro puntos
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¿Aprueba o desaprueba la gestión 
del presidente Alan García? 
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FICHA TÉCNICA/ ENCUESTA NACIONAL: Encuesta realizada por Ipsos Apoyo Opinión y Mercado S.A. por encargo del diario El Comercio Nº de registro: 0001-REE/JNE. Sistema de muestreo: Probabilístico, estratificado. Muestra: 2.000 personas mayores de 18 años, 
hombres y mujeres en 24 departamentos, 103 localidades, 87 provincias y 170 distritos. Nivel de representatividad: 84% de la población total electoral. Procedimiento de selección de los encuestados: De manera aleatoria dentro de cada vivienda respetando las cuotas de sexo 
y edad. Se aplicaron entrevistas directas (cara a cara). Fechas de aplicación: entre el 19 y 25 de febrero del 2011. Margen de error: ±2,2% y para Lima ±4,3%. Nivel de confianza: 95%. Universo: Población urbana del país, hombres y mujeres de 18 años a más. Página web: 
www.ipsos-apoyo.com.pe. E-mail: Guillermo.loli@ipsos.com
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AUMENTAR EL EMPLEOMEJORAR LA SALUD PÚBLICALUCHA CONTRA EL NARCOTRÁFICO
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¿En su opinión, cuál es el candidato que tiene las mejores propuestas para...?

¿Por cuál de los candidatos actuales cree usted que votará... en las siguientes elecciones presidenciales?
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* Encuesta Urbana , Rural y Nacional 
realizada entre el 11 y 13 de febrero 
del 2011.

** Encuesta Urbana , Rural y Nacional 
realizada entre el 5 y 10 de febrero 
del 2011.

*** Encuesta Urbana , Rural y Nacional 
realizada entre el 5 y 11 de febrero 
del 2011.

EL COMERCIOFuente: Ipsos Apoyo Opinión y Mercado S.A.

 evaluación de gestión


